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https://www.100test.com/kao_ti2020/265/2021_2022__E6_9C_80_

E6_96_B0_E6_B3_A8_E5_c67_265414.htm 第1题 某企业委托券

商代理发行股票1000万股，每股面值1元，每股发行价格6元

。按发行价格的2％支付券商发行费用，该企业在收到股款时

，应记入“资本公积”科目的金额为（ ）万元。 A 4930 B

4880 C 4950 D 5000 正确答案：B 解析：发行费用＝1000×6×2

％＝120（万元），应记入“资本公积”科目的金额＝1000×

（6－1）－120＝4880（万元）。 第2题 某有限责任公司由甲

、乙、丙三方各出资450万元设立，2006年年末该公司所有者

权益项目的余额为：实收资本1350万元，资本公积345万元，

盈余公积150万元，未分配利润90万元。为扩大经营规模，甲

、乙、丙三方决定吸收丁投资者加入，且甲、乙、丙三方投

资比例各为30％，丁的投资比例为10％，则丁投资者应投入

资金总额为（ ）万元才合理。 A 150 B 215 C 345 D 800 正确答

案：B 解析：（1350＋345＋150＋90）÷90％×10％＝215万元

。 第3题 有限责任公司在增资扩股时，如有新投资者加入，

新加入的投资者缴纳的出资额大于其在注册资本中所占的份

额部分，记入（ ）。 A 盈余公积 B 资本公积 C 实收资本 D 营

业外收入 正确答案：B 解析：投资者缴纳的出资额大于其在

注册资本中所占的份额部分，应记入“资本公积”科目 第4

题 企业进行债务重组将债务转为资本时，涉及到的会计科目

有（）。 A 应付账款 B 股本 C 资本公积 D 营业外收入 E 营业

外支出 正确答案：ABCD 解析：企业将重组债务转为资本的

，应按重组债务的账面价值借记“应付账款”等科目，按债



权人放弃债权而享有本企业股份的面值总额贷记“股本”科

目，按股份的公允价值总额与相应的实收资本或股本之间的

差额贷记或借记“资本公积资本溢价或股本溢价”科目，按

重组债务的账面价值与股份的公允价值总额之间的差额贷记

“营业外收入债务重组利得”科目。 第5题 下列各项中，不

会引起留存收益总额发生增减变动的有（ ）。 A 提取任意盈

余公积 B 盈余公积弥补亏损 C 用盈余公积分配现金股利 D 用

未分配利润分配股票股利 E 用未分配利润分配现金股利 正确

答案：AB 解析：留存收益包括盈余公积和未分配利润两项。

提取任意盈余公积会增加盈余公积，减少未分配利润，不会

引起留存收益的总额发生变化；盈余公积补亏会引起盈余公

积减少，未分配利润增加，也不会引起留存收益总额发生变

化。而用盈余公积分配现金股利和用未分配利润分配股票股

利都会使留存收益减少。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


